
 Протокол
№ 

гр. София,    14.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 14.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  6720  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,30 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – В. П. П., редовно уведомен, не се явява, в съдебно заседание се представлява от 
адвокат Б., с пълномощно по делото от преди.        
ОТВЕТНИКЪТ  –  НАЧАЛНИК  СЕКТОР  В  СТОЛИЧНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  ВЪТРЕШНИТЕ 
РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно уведомен, не изпраща представител. 
СГП –  редовно призована, се представлява от прокурор СТОЯН ДИМИТРОВ.

АДВОКАТ Б. – Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОР Д. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпила касационната жалба В. П. П., от [населено място] подадена чрез адвокат 
Ц. Б., срещу Решение № 2084/06.06.2025 г. по НАХД № 13617/2025 г., постановено от Софийския 
районен съд, НО, 18 състав. В жалбата се сочи, че решението е неправилно и незаконосъобразно, 
издадено в противоречие с материалния закон и процесуалните норми, поради което моли да бъде 
отменено. Моли се за присъждане на сторените по делото разноски. 
ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени бележки от ответника, в които се излагат доводи за 
правилност на решението.    



АДВОКАТ Б. – Моля да уважите касационната жалба по изложените в нея аргументи. Няма да 
соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ Д. – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ  Б.  –  Моля  от  името  на  моя  доверител  да  кредитирате  и  съответно  да  уважите 
касационната жалба по изложените в нея аргументи, факти и обстоятелства. Като на база същите, 
моля да отмените първоинстанционното решение като неправилно и незаконосъобразно. С оглед 
постановяване на вашия съдебен акт, моля да ми бъдат присъдени направените разноски за две 
инстанции.    

ПРОКУРОР  Д.  –  Считам  така  представената  касационната  жалбата  за  неоснователна  и 
недоказана.      Съответно  намирам  за  правилни  и  законосъобразни  както  издаденото  въззивно 
съдебно решение, така и издаденото    наказателно постановление. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,36 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


